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#OPSADNO STANJE NA PRILAZIMA PULI I U GRADU PRED UTAKMICU ISTRE I RIJEKE#

U Puli se danas s početkom u 18.45 sati na gradskom stadionu "Aldo Drosina" odigrava

nogometna utakmica 35. kola SuperSport HNL između NK Istra 1961 i HNK Rijeka.

Kako bi utakmica protekla u najboljem redu sa sigurnosnog aspekta, policija je poduzela niz

mjera i radnji. Policijski službenici raspoređeni su na više lokacija na području grada s ciljem

preventivnog djelovanja pa su tako oko 14.00 sati u Marulićevoj ulici zatekli 41 navijača

gostujuće momčadi, dok su oko 14.25 sati u Mornaričkom parku zatekli 15 poljskih državljana,

pripadnika navijačke skupine koja je u prijateljskim odnosima s navijačima domaće momčadi.

Kod obje skupine policijski službenici pronašli su predmete koji su pogodni za nanošenje

ozljede ili za izazivanje nereda i nasilja, kao i predmete za prikrivanje identiteta.

Osobe se nalaze pod nadzorom policije te je u tijeku kriminalističko istraživanje.

Na ulazima u Pulu policija je s više vozila kontrolirala osobne automobile riječkih oznaka.

Prije početka utakmice policija je zbog alkoholiziranog stanja spriječila ulazak na tribine trojici

gostujućih navijača u dobi od 34,24 i 18 godina, koji su sankcionirani sukladno Zakonu o

sprječavanju nereda na športskim natjecanjima.

Prije početka odigravanja utakmice na području grada Pule došlo je do protupravnog ponašanja

od strane 42 gostujuća navijača i 12 poljskih državljana koji su kod sebe imali predmete

pogodne za napad i maskiranje lica odnosno predmete za prikrivanje identiteta te protiv njih

slijedi pokretanje prekršajnog postupka zbog prekršaja iz Zakona o sprječavanju nereda na

športskim natjecanjima. Osim toga, jednom državljaninu Poljske je zbog posjedovanja 20,9

grama droge tipa hašiš izdan i prekršajni nalog zbog prekršaja iz Zakona o suzbijanju

zlouporabe droga.

Tijekom odigravanja nogometne utakmice došlo je do protupravnog ponašanja zasad

neutvrđenog broja navijača domaće momčadi koji su koristili pirotehnička sredstva te policijski

službenici nastavljaju poduzimati aktivnosti u cilju utvrđivanja identiteta tih osoba.

Navedeno javno okupljanje bilo je povišenog sigurnog rizika te je zahtijevalo angažman većeg

broja policijskih službenika. Uz stožer, koji je rukovodio cjelokupnim aktivnostima, svi policijski

službenici svoje zadaće odradili su na visini zadatka te su pravovremenom reakcijom spriječeni

sukobi navijača i drugi oblici protupravnih ponašanja.

Policijska uprava istarska zahvaljuje svima koji su svojim odgovornim ponašanjem doprinijeli da

ovaj nogometni susret sa sigurnosnog aspekta protekne mirno i bez većih izgreda. Također

zahvaljujemo građanima na razumijevanju i strpljenju tijekom kraćih zastoja u prometu prilikom

pratnje navijača, kao i drugih mjera osiguranja nogometne utakmice. (iPress)
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